



В Саратовской области следственным путем раскрыто убийство десятилетней давности

Одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета при прокуратуре РФ является раскрытие преступлений прошлых лет. Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению Андрея Гридасова по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 03 августа 1998 года в школе с. Поповка Саратовского района Саратовской области обнаружен труп сторожа Николая Зеленкина с внешними признаками насильственной смерти в виде рубленых ран головы.

В связи с тем, что преступление совершено в условиях неочевидности, установить лиц, причастных к его совершению, на протяжении длительного периода времени не удавалось.

06 августа 2008 года предварительное следствие по уголовному делу возобновлено, следствием выдвинуты новые версии совершенного убийства.

Благодаря тщательно спланированным и грамотно проведенным следственным действиям следователями следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области, использованию современных научно-технических средств и автоматизированных баз данных, установлено и задержано лицо подлежащее привлечению к уголовной ответственности, которым оказался 43-летний ранее привлекавшийся к уголовной ответственности житель города Саратова.

В ходе допросов обвиняемый вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме, в ходе проверки показаний на месте в подробностях рассказал и показал свои действия на месте происшествия. Из показаний Гридасова следует, что в ночь с 02 на 03 августа 1998 года он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью переночевать, проник через оконный проем в помещение указанной школы, где был застигнут Зеленкиным, осуществляющим ночную охрану указанной школы.

Между обвиняемым и сторожем возникла борьба, в ходе которой он нанес Зеленкину множество ударов руками, ногами, а также металлическим прутом в область головы и туловища потерпевшего. От полученных телесных повреждений сторож потерял сознание и, не приходя в себя, скончался через непродолжительное время на месте происшествия. После совершенного Гридасов с места происшествия скрылся.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проведенная экспертиза с применением полиграфа подтвердила правдивость показаний обвиняемого. Несмотря на то, что преступление совершено более десяти лет назад, следствием собраны и другие неопровержимые доказательства, изобличающие А. Гридасова.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в Саратовский районный суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511132>